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Parent Survey: 

School Meals February 2023 

 

 Very  Fairly  Dissatisfied Very 
dissatisfied  

No 
response  

How satisfied are you with school 
meals overall  

19 (27%)  31 (55%)   1% 4%  
 

7 (44%)  6 (38%)   1 (6%)  3 (18%)  

5 (45%)  6 (55%)     

4 (18%)  15 (58%)    3 (14%)  

3 (14%)  12 (55%)    7 (32%)  

How satisfied are you with the price 
of school meals  

21 (30%)  33 (46%)  1 (1%)  16 (23%) 
 

6 (38%)  6 (38%)  1 (6%)   3 (18%) 

3 (27%)  6 (54%)    2 (18%) 

6 (27%)  14 (64%)    2 (9%) 

6 (27%)  7 (32%)    9 (41%) 

How satisfied are you with the 
quality of the meals  

18 (25%)  33 (46%)  2 (3%)   18 (25%)  
 

5 (31%)  9 (56%)  1 (6%)   1 (6%) 

5 (45%)  2 (18)    4 ( 36%) 

4 (18%)  13 (59%)  1 (5%)   4 (18%) 

4 (18%) 9 (41%)    9 (43%) 

How satisfied are you with the 
healthiness of the meals 

23 (32%)  32 (45%)  1 (1%)   18 (25%) 
 

7 (44%) 5 (31%)  1 (6%)   3 (18%) 

6 (54%)  3 (27%)    2 (18%) 

3 (14%) 15 (58%)   4 (18%) 

4 (18%) 9 (41%)   9 (41%) 

How satisfied are you with the 
menu?  

15 (21%)  31 (44%) 7 (9%)  1 (1%)  17 (24%)  
 

4 (25%)  7 (44%) 2 (12%)  1 (6%) 2 (12%) 

4 (36%)  4 (36%)   3 (27%)  

3 (14%) 12 (55%) 4 (18%)  3 (14%) 

4 (18%) 8 (36%)  1 (5%)   9 (41%) 

How satisfied are you with the 
Service?  

28 (39%)  25 (35%)  1 (1%)  16 (23%) 
 

10 (63%)  2 (12%) 1 (6%)  2 (12%) 

5 (45%) 3 (27%)   2 (18%) 

9 (41%) 10 (45%)    3 (14%) 

4 (18%) 9 (41%)   9 (43%) 

Key:  

Whole school 

Robins 

Blackbirds 

Peacocks 

Eagles 

 

Response:  

71  

16 

11 

22 

22 
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Comments 

Excellent Provision for dietary requirements 

The option of a cold lunch would be welcome 

Menu compliancy not always followed 

Sometimes my child has reported that their meal is not nice: pasta with 
lots of liquid, food tough and chewy (over cooked)  

Would like to see more variety on a roast day 

A sandwich option would be appreciated 

Would like more choice in terms of gluten free options  

Previous menu choice was better 

Maria is amazing! 

Certain foods are burnt and lack flavour  
                                                                                                           

 

How satisfied are you with 
information received  

20 (28%)  31 (44%) 
 

1 (1%)  19 (27%)  

7 (44%) 5 (31%)  1 (6%)  3 (18%) 

4 (36%) 4 (36%)   3 (27%) 

5 (23%)  13 (59%)   4 (18%) 

4 (18%) 9 (41%)   9 (43%) 


